\/

<0 N
ﬂ\/eﬂt We connect and protect

Kit avant-arriere pour racks a cadre ouvert a

4 montants

Data Solutions

Le kit comprend (4) supports en profondeur, (2) supports
réglables en profondeur, (8) 1/4-20 écrous a bride
hexagonale, (8) 0,375-16x1,75 boulons, (8) 3/8-16x1,00 vis a

téte hexagonale, (8) 3/8-16 écrous hexagonaux et (8)
3/8 rondelles fendues

Mot Wb

FONCTIONS

Le kit comprend (4) supports en profondeur, (2) supports réglables en profondeur, (8) 1/4-20 écrous a bride hexagonale,
(8) 0,375-16x1,75 boulons, (8) 3/8-16x1,00 vis a téte hexagonale, (8) 3/8-16 écrous hexagonaux et (8) 3/8 rondelles
fendues

SPECIFICATIONS

Table 1/1
Référence Référence L. L ..
. Matériau Finition Couleur Code couleur Epaisseur
catalogue article
E4FBKIT _ Revétement ‘ )
29323 Acier doux dré Noir foncé RAL 9005 2.66mm
poudré

AVERTISSEMENT
Les produits nVent doivent étre installés et utilisés uniqguement comme indiqué dans les feuilles d'instructions et les

documents de formation de nVent. Les feuilles d'instructions sont disponibles sur www.nvent.com et aupres de votre
représentant du service client nVent. Une installation incorrecte, une mauvaise utilisation, une mauvaise application ou tout
autre défaut de respect total des instructions et des avertissements de nVent peut entrainer une défaillance du produit, des
dommages matériels, des blessures corporelles graves et la mort et/ou annuler votre garantie.


https://origin-nvent.nvent.com/fr-ca/data-solutions/products/ence4fbkit

\vs
Notre gamme compléte de marques:

“, N
n\/ent CADDY ERICO HOFFMAN ILSCO SCHROFF TRACHTE

©2025 nVent. Toutes les marques et tous les logos nVent sont la propriété ou sont sous licence de nVent Services GmbH ou de ses sociétés
affiliées. Toutes les autres marques déposées sont la propriété de leurs détenteurs respectifs. nVent se réserve le droit de modifier les
spécifications sans préavis.

Ce document est généré par le systeme. nVent.com | 2


https://www.nvent.com/data-solutions
https://www.nvent.com/data-solutions

